



EDITAL UFMS/PROPP Nº 195, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2017

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL**, por meio do **PRÓ-REITOR DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Errata ao Edital UFMS/PROPP Nº 160, DE 25 DE OUTUBRO DE 2017 do **PROCESSO DE SELEÇÃO** para o preenchimento de vagas do **PROGRAMA DE RESIDÊNCIA EM CIRURGIA E TRAUMATOLOGIA BUCO-MAXILO-FACIAL**, como segue:

1. No item 14 do Edital UFMS/PROPP Nº 160 da Convocação e das Matrículas:

Onde se lê:

14.1. Os candidatos serão convocados para matrícula prevista para o **dia 19 de fevereiro de 2018**, na sala da secretaria da COREMU, localizada nas dependências do Hospital Universitário – UFMS, próximo à biblioteca do mesmo.

Leia-se:

14.1. Os candidatos serão convocados para matrícula prevista para o **dia 19 de fevereiro de 2018**, na secretaria da Faculdade de Odontologia- FAODO, localizada Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, Av. Costa e Silva, S/N – Bairro: Universitário - Campo Grande – MS.

NALVO FRANCO DE ALMEIDA JUNIOR